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svetski poznati

klasik
Od rođendana „Bečkog filharmoničara“, 10. oktobra 
1989. godine, ostali smo verni njegovom dizajnu. Od tada 
je motiv, izrađen s posebnom preciznošću, ostao isti – 
menja se samo godina izdanja. Zlatnik od svog prvog 
izdanja na jednoj strani prikazuje instrumente čuvenog 
Bečkog filharmonijskog orkestra – bečki rog, fagot, harfu, 
u sredini violončelo, s leve i desne strane po jednu violu a 
iznad njih po jednu violinu. Na drugoj strani prikazane su 
orgulje iz koncertne dvorane u kojoj nastupa Bečki filhar-
monijski orkestar. „Bečki filharmoničar“ je svetski poznata 
marka i svuda od velike vrednosti. 

Zlatni „Bečki filharmoničar" dostupan je u pet veličina: od 
1 unce, ½ unce, ¼ unce, ¹⁄₁₀ unce i ¹⁄₂₅ unce. Srebrni 
„Bečki filharmoničar“ dostupan je u veličini od 1 unce. U 
verziji od platine na raspolaganju su opcije od 1 unce i ¹⁄₂₅ 
unce. Takoreći čitav orkestar investicionog ulaganja. 
Gornje slike prikazane su u originalnoj veličini. 
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Vreme za više elegancije:
„Bečki filharmoničar“

Vreme za istinske vrednosti

Od 1989. godine kujemo evropski investicioni zlatnik, 
„Bečkog filharmoničara“. Time smo uspeli da stvorimo 
nešto čime se ponosimo: zlatnik koji usrećuje ljude širom 
sveta i pruža im sigurnost. Tako se zlatni „Bečki filharmo-
ničar” na svim kontinentima smatra odličnom investici-
jom. Poznavaoci znaju da cene što se tokom proizvodnje 

postavljaju najviši zahtevi u pogledu čistoće i održivosti. 
Tako smo zlatnik pretvorili u trajnu vrednost za čitave 
generacije. Nastavljamo da pišemo ovu priču o uspehu. Uz 
mnogo znanja, osećaja odgovornosti i motivacije. Rezultat: 
bezvremenska vrednost i elegancija.

Fasciniranost zlatom ima dugu istoriju – već skoro 7.000 
godina zlato je sinonim za vrednost i eleganciju. Pored 
činjenice da je zlato oslobođeno poreza, ono je idealno za 
očuvanje vrednosti vaše ušteđevine i pritom uvek pruža 
dovoljnu likvidnost. Jer, zlato se može brzo pretvoriti u 
novac a novac u zlato. Investicioni zlatnik kao što je „Bečki 
filharmoničar“ naziva se još i investicioni dukat i njime se

može trgovati širom sveta kao i preprodavati po trenutnoj 
tržišnoj ceni. Zlato dugoročno predstavlja stabilnu investi-
ciju, na to se možete osloniti. Cena unce zlata danas je 
otprilike ista kao i cena odela po meri – u starom Rimu 
cena jedne toge bila je ekvivalentna unci zlata. Zlato je 
nešto što je trajno. Istinske vrednosti su trajne.


